2004. januar-februar

FELVETELI FELADATOK
6. osztalyosok szamara
M-2 feladatlap — Javitokulcs

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszamok tovabbi részekre altalaban
nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalds van.

1.

a) Megfelel6 osszeallitasok:
Karcsi, Kata, Kitti, Klari
Karcsi, Kata, Kitti, Kristof
Karcsi, Kata, Klari, Kristof
Karcsi, Kitti, Klari, Kristof
Kata, Kitti, Klari, Kristof
Minden jo6 csapatosszeallitasért 1-1 pont adhato.

a) Az énekkarra jar6 lanyok szama (6 : 2 - 7 =) 21.

b) A néptancra jar6 lanyok szama (6 : 2 - 5 =) 15.

€) A csak néptancra jaro hatodikos lanyok szama (15 —6 =) 9.

d) A legalabb az egyikre jaré hatodikos lanyok szama (21 + 9 =) 30.

a) A helyes sorrend: 297, 218, 228, 828, 109
b) 596, 696, 796, 896, 996, 107
c) 10 darab (949, 159, 259, 359, 459, 559, 659, 759, 859, 959)
A darabszadm megadasa is elegendd, a szamok felsorolasa nem sziikséges.

a) A kozéps6 négyzet teriilete (16 dm®) vagy az egész téglalap teriilete (6 - 8 dm? = 48 dm?).

b) A téglalap rovidebb oldala 4 dm.
¢) A téglalap hosszabb oldala (3 - 4 dm =) 12 dm.

929 949
+ 9649 + 9629
10578 10578

a) P mindkét értékének megadasa (2, 4).

b) Y mindkét értékének megadasa (4, 2).
Csak az egyik érték megadasa esetén 1-1 pont.
C) N értékének megadasa (6).

d) U értékének megadasa (5).

a) Az oldalszamozas helyes értelmezése (a 10. és a 11. oldal kiilon lapon van).
b) A hianyzo6 lapok ,,parjaival” is szamol.

€) A hianyz6 lapok elé6tti lapok szama 4.

d) A hianyz6 oldalak: a 9-(10-11)-12 és a 49-50-51-52.

a) 5400
b) 9,75
¢) cm®
d) 35
e) m?
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10.
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kockikszama | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7
Aem) | 6 | 10 [ 14 | 18 | 22 | 26 | 30

a) A kozbiils6 épitmények helyes felszinértékei.

b) Az 6tszords felszinii test felszinének megadasa (30 cm®).
C) Az 6tszords felszinii test térfogatanak megadasa (7 cm®).
d) 30 darabot

a) A versenyzOk életkora 12, 13, 14, 15, 16 és 17 év.

b) A versenyzOk életkoranak osszege (12 + 13 + 14+ 15+ 16+ 17 =) 87 év.

c) A versenyzOk életkoranak Gsszege az A csapatban (87 : 3 =) 29 év.
d) A lehetdségek: 12 éves + 17 éves
13 éves + 16 éves
14 éves + 15 éves
Minden kiilonboz0 j6 lehet6ség megadasaért 1-1 pont adhato.
Mas helyes gondolatmenet is elfogadhato.

a) Lehetetlen.

b) Lehet hogy igaz, de nem biztos.
c) Biztosan igaz.

d) Lehet hogy igaz, de nem biztos.
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